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Репетиционный экзамен по МАТЕМАТИКЕ 

 

 

Инструкция по выполнению работы 

 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 3 часа 55 

минут (235 минут). Работа состоит из двух частей, включающих в себя 20 

заданий. 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового 

уровня по материалу курса математики. Ответом является целое число или 

конечная десятичная дробь. 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1–С6) по материалу курса 

математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 

использование гелевой, капиллярной или перьевой ручки.  

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. 

Обращаем Ваше внимание, что записи в черновике не будут учитываться при 

оценке работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, 

и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас 

останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 

 

Желаем успеха! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Часть 1 

 
Ответом на задания В1–В14 должно быть целое число или конечная 

десятичная дробь. Ответ следует записать в бланк ответов № 1 справа от 

номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, 

знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с 

приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений писать не нужно. 

 
В1 

 

При оплате услуг через платёжный терминал взимается комиссия 5 %. 

Терминал принимает суммы кратные 10 рублям. Александр хочет 

положить на счёт своего мобильного телефона не меньше 250 рублей. 

Какую минимальную сумму он должен положить в данный терминал? 

 

 
В2 

 

На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя 

катера от числа его оборотов. На оси абсцисс откладывается число 

оборотов двигателя в минуту, на оси ординат – крутящий момент в 

Н∙м. Какое наименьшее число оборотов должен совершить двигатель 

катера, чтобы его крутящий момент был не меньше 60 Н∙м?  
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В3 
 

На клетчатой бумаге с размером 

клеток 1см × 1см изображён круг, 

часть которого заштрихована. 

Найдите площадь S заштрихованной 

части круга в квадратных 

сантиметрах. В ответе запишите  
8𝑆

𝜋
. 

 

 

 

 

 
В4 

 

Для перевозки 67 тонн груза на 1200 км можно использовать одну из 

трёх транспортных компаний, причём у каждой из них своя 

грузоподъёмность используемых автомашин. Сколько рублей 

придётся заплатить за самую дешёвую перевозку?  

 
Транспортная 

компания 

Стоимость перевозки 

одной автомашиной 

 (руб. на 100 км) 

Грузоподъёмность 

автомашин (тонн) 

А 700 3 

В 1100 5 

С 3900 25 
 

 

 
В5 

 

Решите данное уравнение log1
4

(15 − 2𝑥) + 3 = 0. 

 

 
В6 

 

В равнобедренном треугольнике АВС: АВ=ВС=2, sin∠В =
4

5
,  

АН – высота. Найдите отрезок СН.  

 
В7 

 

Найдите значение выражения √10 sin𝛼, если tg𝛼 = 3, 𝛼 ∈ (𝜋; 2𝜋). 
 

 

 

 

 

 

 

 

В8 
 

На рисунке изображён график функции y=f(x), заданной на 

промежутке (-4;6). Укажите число точек с целыми абсциссами, в 

которых производная этой функции положительна.  

 

 
 

 
В9 

 

Радиус окружности, вписанной в основание правильной треугольной 

пирамиды, равен 12, а длина бокового ребра пирамиды равна 26. 

Найдите высоту пирамиды. 

 

 
В10 

 

В чемпионате мира участвуют 15 команд. С помощью жребия их 

нужно разделить на пять групп по три команды в каждой. В ящике 

вперемешку лежат карточки с номерами групп: 

1, 1, 1, 2, 2, 2, 3, 3, 3, 4, 4, 4, 5, 5, 5 

Капитаны команд тянут по одной карточке. Какова вероятность того, 

что команда России окажется в третьей группе? 

 

 
В11 

 

В основании прямой призмы лежит квадрат со 

стороной 9. Боковые рёбра равны 
1

𝜋
. Найдите объём 

цилиндра, описанного около этой призмы. 
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В12 

 

Датчик сконструирован таким образом, что его антенна ловит 

радиосигнал, который затем преобразуется в электрический сигнал, 

изменяющийся со временем по закону 𝑢 = 𝑢0 ∙ sin(𝜔𝑡 + 𝜑), где t – 

время (в секундах), амплитуда напряжения 𝑢0 = 2В, частота 𝜔 =
2𝜋

3
, 

фаза 𝜑 =
𝜋

12
. Датчик настроен так, что если напряжение 𝑢 в нём не 

ниже чем 1В, загорается лампочка. Какую часть времени, в процентах, 

на протяжении первой секунды после начала работы лампочка будет 

гореть? 

 

 
В13 

 

Бассейн можно наполнить через четыре трубы. Если открыты вторая, 

третья и четвёртая трубы, то бассейн наполняется за 1 час, если 

открыты первая, третья и четвёртая трубы – за 1 час 15 минут, а если 

только первая и вторая – за 1 час 40 минут. За сколько минут 

наполнится бассейн, если открыть все четыре трубы?  

 

 
В14 

 

Найдите точку максимума функции 𝑦 = (𝑥2 − 3𝑥 − 3) ∙ 𝑒3−𝑥. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Часть 2 

 
Для записи решений и ответов на задания С1–С6 используйте бланк 

ответов № 2. Запишите сначала номер выполняемого задания (С1, С2 и 

т.д.), а затем полное обоснованное решение и ответ. 

 
С1 

 

Дано уравнение sin2𝑥 = 2 sin𝑥 − cos 𝑥 + 1. 

а) Решите уравнение. 

б) Укажите корни уравнения, принадлежащие отрезку [−2𝜋;−
𝜋

2
]. 

 

 
С2 

 

Ребро куба ABCDA1B1C1D1 равно 1. Найдите расстояние от вершины 

В до плоскости AСD1. 

 

 
С3 

 

Найдите все значения x, при каждом из которых меньшее из чисел 

𝑎 = 25 ∙ 2𝑥+1 − 4𝑥 − 90 и 𝑏 = log5(𝑥 − 2√5) + 2 log𝑥−2√5 625  

больше 6. 

 

 
С4 

 

Окружности S1 и S2 радиусов R и r (R>r) соответственно касаются в 

точке А. Через точку В, лежащую на окружности S1, проведена 

прямая, касающаяся окружности S2 в точке М. Найдите ВМ, если 

известно, что АВ=а. 

 

 
С5 

 

Найдите все значения а, при каждом из которых наименьшее значение 

функции 𝑓(𝑥) = 2𝑎𝑥 + |𝑥2 − 8𝑥 + 7| больше 1. 

 

 
С6 

 

На доске написано более 40, но менее 48 целых чисел. Среднее 

арифметическое этих числе равно -3, среднее арифметических всех 

положительных из них равно 4, а среднее арифметическое всех 

отрицательных из них равно -8. 

а) Сколько чисел написано на доске? 

б) Каких чисел написано больше: положительных или отрицательных? 

в) Какое наибольшее количество положительных чисел может быть 

среди них?  

 


